

ΝΔ-ΠΑΣΟΚ: Προσεκτικές κινήσεις από τη Ρηγίλη, στην οποία επιστρέφει συντόμως ο Δημ. Αβραμόπου

Πού οδηγούν τα φλερ'

Μεθαύριο κατά τη διάρκεια συνεδρίασης του Εκτελεστικού Γραφείου αναμένεται να καλυφθούν οι 52 κενές θέσεις στα ψηφοδέλτια του κόμματος, αν και τα «σενάρια διαδοχής» ενδεχομένως να «μπλοκάρουν» τη συμπλήρωση όλων των κενών ακόμη και του ψηφοδέλιτου Επικρατείας.

Τον Ανδρέα Μαραθιά

Η «λάμψη» που επιζήτησε το ΠΑΣΟΚ δεν «φώτισε» τελικά τα ψηφοδέλτια του κόμματος, καθώς περιπτώσεις όπως της Αντζελας Γκερέκου «ναούγησαν» λόγω των έντονων εσωκομματικών αντιπαράθεσεων.

Η γνωστή ηθοποιός μέχρι πρότινος θεωρείτο ένα από τα δυνατά χαρτιά του κυβερνώντος κόμματος στη μάχη των εντυπώσεων εν όψει των εκλογών, ωστόσο ο υπόγειος και «ανήθικος», σύμφωνα με ορισμένους κύκλους του κόμματος, πόλεμος τοπικών κομματικών παραγόντων εναντίον της ανάγκασε τη «λαμπερή» Αντζελα να πει «όχι», αποδίδοντας τη μη καθόδο της στις εκλογές σε «ανεπιληπμένες επαγγελματικές υποχρεώσεις».

Η προγραμματισμένη για προχθές συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου σύμφωνα με την επίσημη εκδοχή αναβλήθηκε λόγω της συζήτησης στη Βουλή για τον Προϋπολογισμό και θα πραγματοποιηθεί τελικά την Τρίτη στις 12 το μεσημέρι στη Χαριλάου Τρικούπη υπό την προεδρία του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη προκειμένου να κλείσουν οι 52 «τρύπες» στα ψηφοδέλτια του κόμματος σε διάφορες περιοχές της χώρας.

Για το λόγο αυτό ο κ. Σημίτης έχει την Πέμπτη το απόγευμα συνεργασία με τα μέλη της Επιτροπής Ψηφοδετιών του πρώην μπάσκετμπολίστα Κώστα Παταβούκα και της Ντίνας Μπέη, συζύγου του πρώην δημάρχου Αθηναίων Δημήτρη Μπέη, ενώ εκκρεμεί η περίπτωση της ολυμπιονίκου Άννας Βερούλη, καθώς δεν έχει διευκρινιστεί αν η θέση της ως προέδρου ΟΑΚΑ δημιουργεί κάλυμμα ασυμβίβαστου.

Η περίπτωση της γνωστής ηθοποιού Αντζελας Γκερέκου ναούγησε οριστικά λόγω των έντονων εσωκομματικών αντιπαράθεσεων που την ανάγκασαν τελικώς να αρνηθεί



Κ. Παταβούκας.



Άννα Βερούλη.



Γ. Δημαράς.



Γ. Γρανίτσας.



Κ. Κωλέτσιου.



Γ. Κούδας.

ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ

Κλείνουν μετ' εμποδίων και... εκτός απροόπτου οι λίστες

«Στη Β' Αθηνών ο δημοσιογράφος και μέχρι πρότινος στέλεχος του ΔΗΚΚΙ Γιάννης Δημαράς, ο πρόεδρος της ΑΕΚ Γιάννης Γρανίτσας, ο δημοσιογράφος Κατερίνα Κωλέτσιου, ο παλατινιακός καταγωγής Χ. Καρίμ, ο ισραηλινός καταγωγής Ι. Φουζής, η Ελληνοπόντια Ελένη Τσολακίδου και η αθίγγανη Ι. Χαλινοπούλου.

«Στην Α' Θεσσαλονίκης εργασιματικό παραμένει η υποψηφιότητα του πρώην ποδοσφαιριστή Γιώργου Κούδα, ενώ έχουν οριστικοποιηθεί οι υποψηφιότητες του αθίγγανου Π. Σαμπάνη, του πρώην στελέχους του ΔΗΚΚΙ Σ. Ακριτίδη και του καθηγητή Π. Φωτιάδη.

«Στην Α' Πειραιά η Μαρία Ντεντιδάκη, κόρη του πρώην βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Ντεντιδάκη.

«Στη Β' Πειραιά η κ. Γερονικόλα, σύζυγος του πρώην δημάρχου Νίκαιας Βασίλη Τράπαλη. Να σημειωθεί ότι ο γραμματέας της ΚΕ Μιχάλης Χρυσόχοιδης θα είναι τελικά υποψήφιος στην Ημαθία, ενώ ο Γεράσιμος Αρσένης, παρά τις πιέσεις που δέχεται προκειμένου να είναι υποψήφιος στην Ιδιοκτήτρια πατρίδα του την Κεφαλονιά, φέρεται αποφασισμένος να παραμείνει στην Α' Αθηνών. Όσον αφορά το

ψηφοδέλτιο Επικρατείας ο κ. Σημίτης έχει ξεκινήσει ήδη τις βολοδοσκοπήσεις και σύμφωνα με πληροφορίες ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών Τάσος Γιαννίτσας αναμένεται να τεθεί επικεφαλής του ψηφοδέλιτου, ενώ για τις υπόλοιπες εκλόγιμες θέσεις ακούγονται τα ονόματα του γενικού γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτη Κοσμίδη, του πρώην βουλευτή του ΣΥΝ Πέτρου Κουναλάκη, του πρώην αναπληρωτή υπουργού Εξωτερικών Χρήστου Ροζάκη, του μέλους του Εκτελεστικού Γραφείου Δημήτρη Θάνου και του καθηγητή κ. Γραμματικάκη. Αμφίβολο είναι επίσης η κάλυψη της 12ης τιμητικής θέσης από τον Κώστα Λαλιώτη με βάση το σχετικό «αίτημα» που έχει υποβάλει από τις αρχές Ιουλίου με την καθάρεια του από τη θέση του γραμματέα της ΚΕ και την απόφασή του να μην πολιτευτεί στη Β' Πειραιά σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τις μεθοδεύσεις του Μεγάρου Μαξίμου εναντίον του. Μια παράμετρος όμως που ενδεχομένως να αναγκάσει το Εκτελεστικό Γραφείο να μη λάβει τελικές αποφάσεις για όλες τις κενές θέσεις των ψηφοδελτίων είναι τα «σενάρια διαδοχής», καθώς στην περίπτωση που δρομολογηθούν διαδικασίες διαδοχής εντός του Ιανουαρίου τότε ο «διάδοχος», δηλαδή ο Γιώργος Παπανδρέου, θα επιδιώξει να έχει λόγο στην κάλυψη των κενών θέσεων.

«Σε ένα κυνήγι των απ' έξω» έχει επιδοθεί τον τελευταίο καιρό το κυβερνών κόμμα, στην προσπάθειά του «εγκλωβίσει», αν μπορεί, και βεβαίως με τη θέλησή τους, όσο το δυνατόν περισσότερα στελέχη, τα οποία μερα βρίσκονται είτε εκτός ΝΔ είτε εκτός ΠΑΣΟΚ

Της Ευτυχίας Αδελήνη

Από την πλευρά της η ΝΔ δεν «διαφημίζει» τις κινήσεις που κάνει. Με σταθερά βήματα κινείται στην κατεύθυνση να κλείσει τη συμφωνία με τον Δημήτρη Αβραμόπουλο, η οποία κατά πολλούς στη Ρηγίλη θεωρείται δεδομένη.

Είναι αλήθεια ότι ο πρώην δήμαρχος της Αθήνας και επιθυμεί και επιδιώκει να είναι υποψήφιος με τη ΝΔ στην Α' εκλογική περιφέρεια, κάτι το οποίο επιθυμεί βεβαίως και ο Κώστας Καραμανλής.

Σύμφωνα με ακριβείς πληροφορίες, μετά τη συνάντηση Αβραμόπουλου - Σουφλιά και την επίσκεψή του στο ΚΑΤ,

Ο Δημ. Αβραμόπουλος θεωρείται ήδη ότι βρίσκεται στην παράταξη που τον ανέδειξε, γεγονός που αναμένεται να ανακοινωθεί επισήμως στα μέσα Ιανουαρίου

ΣΟΚ, φαίνεται να μην επιμένει να είναι ξανά υποψήφιος με κανένα κόμμα, πολλοί μάλλον με το κυβερνών όπως λένε σιανοί του σι γάτες. Αντίθετα, πιστεύεται ότι δεν θα ήταν αρνητικά συμμετέσκει ως στέλεχος στην κυβέρνηση της ΝΔ και εφόσον εύρισκαν τη μουλα συνεργασία με Κώστα Καραμανλή.

Ο Ανδρέας Ανδριανόπουλος, ο οποίος συχνά εκτελεί σκληρή κριτική στην αξιωματική αντιπολίτευση και στον αρχηγό της, με τον οποίο τον συνδέει πολυετής φιλία, λέγεται ότι δεν θα αρνηθεί για μια θέση Ευρωβουλή με το ψηφοδέλτιο της

Οχι ότι θα τον διέφευγε και η νικητική επιθυμία ψηφοδελτίου της Επικρατείας, το οποίο ήδη κλείσει από τον πρό του κόμματος.

Ο Αντώνης Σαμαράς, την πλευρά του, βρίσκεται σε στάση αναμονής. Προς τούτο, αφού και βλέπει η σιελέχη της ΝΔ που θα μοιράσει εκφράζουν την ψήφο ότι πρέπει να γυρίσει.

Ο Κώστας Καραμανλής κρατά κλειστά τα χαρτιά και όταν ερωτάται δηλώνει απαντώντας ότι «δεν τίθεται το θέμα».

Απαντά, βεβαίως, έτσι σιανοί του συνεργάτες, συνενά το «βέτο» του μου προέδρου της ΝΔ σταντίνου Μπιτσιόλακη και δημάρχου Αθήνας Ν Μπακογιάννη, οι οποίοι νεκρίζουν να είναι ανέναν στην προοιτική εισοίς του Αντώνη Σαμαρά σι έτσι προεκλογικά.

Το ΠΑΣΟΚ, από την φαίνεται ότι κάνει παρτινιακές συμφωνίες τόσο τον Πέτρο Κουναλάκη και με τη Μαρία Δημητρίου και δεν θα ήταν έκπληκτος δούμπε υποψήφιος



Σε παραοικιακές συζητήσεις με τους Π. Κουναλάκη και Μ. Δαμανάκη προχωρεί το ΠΑΣΟΚ.